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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nekoliko hladnih dana uticalo je na 
slabiju ponudu voća na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Poseta malog broja kupaca 
uslovila je loš promet. Promena cene evi-
dentirana je kod banane i grožđa, jer su 
bili skuplji u odnosu na prethodni period. 
Otežano skladištenje uticalo su na smanjen 
obim ponude povrtarskih kultura. Eviden-
tiran je rast cena blitve, brokoli, karfiola, 
paradajza i zelene salate. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili kelj pupčar, patlidžan, 
rotkvica, šampinjoni, spanać i zelen. 

Ponuda voća se nije menjala u od-
nosu na prethodni period na zelenoj pijaci 
Kalenić u Beogradu. Niže su bile cene ba-
nane, dunje i mandarine, dok su skuplji bili  
crno grožđe, jagoda i kivi. Uobičajena je 
bila ponuda povrća pijačnim tezgama. 
Zabeležeen je rast cena brokoli i krastavca 
salatara, dok su niže bile cene blitve, kelja 
i kelja pupčara. 

Zbog niskih temperatura na području 
Loznice protekle nedelje znatno manji broj 
tezgi bio je otvoren. Dobra je bila ponuda 
jabuke i citrusa, a što se povrća tiče u 
ponudi su se mogle naći sve vrste kao i 
prethodne. Pad cena evidentiran je kod 
kruške ostale, oraha i krompira, a skuplji 

su bili mandarina, kupus, paprika babura i 
paprika ljuta. 

Na kvantašu u Leskovcu reporteri 
STIPS su evidentirali pad cene grejpfruta, 
kivija, krompira belog i crvenog, kupusa, 
luka crnog, rotkvice i spanaća, a rast cene 
jabuka, mandarina, krastavca salatara, 
karfiola, paprike ljute, paradajza i pasulja 
tetovca. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu  su se 
protekle nedelje mogli pazariti tikvice, 
krastavac salatar i paradajz. Došlo je do 
pada cene krušaka, oraha, spanaća, a jeft-
iniji je bio krompir. Za razliku od njih 
skuplji su bili mandarina i crni luk.  

Prema izveštaju reportera iz Pirota na 
pijačnim tezgama je dominirala ponuda 
južnog voća i jabuka. Evidentiran je rast 
cene mandarine, banane, kivija, limuna i 
paradajza. Jeftiniji su bili grejpfrut i kupus.  

Ponuda voća i povrća na zelenoj pi-
jaci u Pančevu bila je uslovljena vremen-
skim prilikama. Došlo je do pada domi-
nantnih cena banane, limuna, pomo-
randže, jabuke Greni Smit, blitvae, 
krastavca, luka crnog i paprike babure. Za 
razliku od njih skuplji su bili suva šljiva i 
ljuta paprika. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Smanjen obim ponude na  
pijačnim tezgama zbog niske  

temperature i otežanog skladištenja 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  08.– 14.02.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   01.– 07.02.2021. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 
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